«IL MIO PRIMO BRIDGE»

(1)

1O DICHIARO

E1) IL RISPONDENTE VALUTA OBIETTIVO E TIPO DI CONTRATTO

IL Q5 SLAM CERTO POSSIBILE
CObiI;ARENO v A8 . MANCHE CERTA POSSIBILE
I
1s A ¢ K874 PARZIALE CERTO POSSIBILE
& A9652 FIT A COLORE CERTO POSSIBILE
a[v[e[a [A]V][¢]®
(2]
IL s 874 SLAM CERTO POSSIBILE
COh:ﬁﬁENO v J109652 . MANCHE CERTA POSSIBILE
I
1S A ¢ 54 PARZIALE CERTO POSSIBILE
® A6 FIT A COLORE CERTO POSSIBILE
a[v[e[a [a]v][¢]®
(3]
IL s KJ63 SLAM CERTO POSSIBILE
COh:I;ﬁICEiNO v AQ84 . MANCHE CERTA | | POSSIBILE
|1
1S A ¢ 96 PARZIALE CERTO POSSIBILE
& 732 FIT A COLORE CERTO POSSIBILE
a[v[e[a [A]v][e]#
1)
IL & 74 SLAM CERTO POSSIBILE
COMPAGNO 4 AQJSZ MANCHE CERTA POSSIBILE
APRE ||||»
1s A ¢ K742 PARZIALE CERTO POSSIBILE
» 96 FIT A COLORE CERTO POSSIBILE
AV[¢[N AVe[s
[5)
IL ¢ AQ9652 SLAM CERTO POSSIBILE
COAXI;ARENO v 54 . MANCHE CERTA POSSIBILE
[
1s A ¢ 63 PARZIALE CERTO POSSIBILE
& 9084 FIT A COLORE CERTO POSSIBILE
a[v[e[a [4]v]¢]®
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(6]
IL a5 SLAM CERTO POSSIBILE
COMPAGNO 26 MANCHE CERTA POSSIBILE
APRE ||||*
1s A ¢ J643 PARZIALE CERTO POSSIBILE
+ Q85432 FIT A COLORE CERTO POSSIBILE
AV[o[& 4]V [H
o
IL & AKJ52 SLAM CERTO POSSIBILE
COA::,,ARENO v KQ84 . MANCHE CERTA POSSIBILE
1
1s A ¢ 9 PARZIALE CERTO POSSIBILE
& 632 FIT A COLORE CERTO POSSIBILE
av[e[a AV[e ][+
(8
IL * Q64 SLAM CERTO POSSIBILE
COMPAGNOG 732 MANCHE CERTA POSSIBILE
APRE ||||»
1S A ¢ KQ75 PARZIALE CERTO POSSIBILE
+ Q52 FIT A COLORE CERTO POSSIBILE
AV [% A[V][¢][®
[0
IL & 87432 SLAM CERTO POSSIBILE
COAXI;?“(E;NO v9 N MANCHE CERTA POSSIBILE
11|
1s A ¢ J63 PARZIALE CERTO POSSIBILE
% 9854 FIT A COLORE CERTO POSSIBILE
AV [% A[V][¢]®
10}
IL & A63 SLAM CERTO POSSIBILE
COMPAGNO v KJ5 MANCHE CERTA POSSIBILE
APRE ||||»
1s A ¢ K754 PARZIALE CERTO POSSIBILE
& KQ9 FIT A COLORE CERTO POSSIBILE
YK ARIEIRER AR
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(1) (2}
s 63 SA « 873 SA
COMI:;GNO v 8742 ATOUT 4 COM;I;-\GNO v J9742 ATOUT 4
APRE ¢ 9853 ATOUT v APRE ¢ 8654 ATOUT v
1SA » 1064 ATOUT ¢ 1SA & 0 ATOUT ¢
ATOUT & ATOUT
[3) o
8 SA * KQ63 SA
COMF&\GNO v 63 ATOUT COMI:I;AGNO v 985 ATOUT &
APRE ¢ J98742 |ATOUTY APRE ¢ 10984 ATOUT v
1A = 7652 ATOUT ¢ 1A = Q5 ATOUT ¢
ATOUT & ATOUT
® [6)
* 76 SA ¢ QJ632 SA
COMFI‘!-AGNO v J64 ATOUT # COM;I:AGNO v10 ATOUT 4
APRE ¢ 832 ATOUT v APRE ¢ 94 ATOUT v
1A = Q9752 |ATOUT ¢ 1A = 87542 | ATOUT ¢
ATOUT & ATOUT &
[7) [8)
o 8742 SA * Q76 SA
COM;;LAGNO v 94 ATOUT # COMI:I;\GNO v J7542 ATOUT #
APRE ¢ 3 ATOUT v APRE ¢ 9 ATOUT v
1SA =+ J9g752 [aTOUT 1SA  +8732 ATOUT +
ATOUT & ATOUT &
® 10}
* KJ4 SA & J76542 SA
COM;;LAGNO v Q52 ATOUT 4 COM;;LAGNO v 874 ATOUT 4
APRE ¢ 8743 ATOUT v APRE ¢5 ATOUT v
1SA 2963 ATOUT + 1SA 2963 ATOUT +
ATOUT & ATOUT
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1O DICHIARO

E3) LE AZIONI DEL RISPONDENTE

IL RISPONDENTE:
(1) 1ASP; REP A) DECIDE Passo/2SA/3SA/4SA/3%/3 ¢
. 463 ) / /2% (Transf
B EVIDENZIA v/# 24/2% (Transfer)
: v 8742
¢ 9853 C) | SUPERDESCRIVE ¥/4 3¥/34
o
* 1064 D) INTERROGA 248
IL RISPONDENTE:
9 1ASP; REP A) DECIDE Passo/2SA/3SA/4SA/3%/3 ¢
: » KJ6
B) EVIDENZIA ¥/ 24 /29 (Transfer)
v K54
¢ A8743 C) | SUPERDESCRIVE ¥/& 3¥/34
)
* 97 D) INTERROGA 248
IL RISPONDENTE:
9 1ASP; REP A) DECIDE Passo/2SA/3SA/4SA/3%/3 ¢
: & K872
B) EVIDENZIA ¥/4 24 /29 (Transfer)
: v AQé64
¢ 753 C) | SUPERDESCRIVE ¥/& 3¥/34
o
* 95 D) INTERROGA 28
IL RISPONDENTE:
(4] AP; REP A) DECIDE Passo/2SA/3SA/4SA/3%/3 ¢
1s ° Q 8
o 7 5 B) EVIDENZIA ¥/# 24 /29 (Transfer)
¢ QJ8752 | C)|SUPERDESCRIVE v/4 3v/34
o
* 9854 D) INTERROGA 24
IL RISPONDENTE:
(5] 1AP2 REP A) DECIDE Passo/2SA/3SA/4SA/3%/3 ¢
s . Q 7
B) EVIDENZIA ¥/# 24 /29 (Transfer)
: v AQ872
¢ 865 C) | SUPERDESCRIVE ¥/4 3¥/34
»
* KQ74 D) INTERROGA 248
LEZIONE 6 137




«IL MIO PRIMO BRIDGE»
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(6] APE RISP IL RISPONDENTE:
1SA > A) DECIDE Passo/2SA/3SA/4SA/3%/3 ¢
: » KQ753
o 8 6 B) EVIDENZIA ¥/# 24/29 (Transfer)
A
¢ 752 C) | SUPERDESCRIVE ¥/4 3¥/34
&
* 963 D) INTERROGA 248
IL RISPONDENTE:
o 1ASP; REP A) DECIDE Passo/2SA/3SA/4SA/34/3 ¢
. Q 9
B) EVIDENZIA ¥/ 24 /29 (Transfer)
v J10872
¢ 653 C) | SUPERDESCRIVE ¥/& 3¥/34
L J
8742 D) INTERROGA 28
IL RISPONDENTE:
@ 1ASP; REP A) DECIDE Passo/2SA/3SA/4SA/3%/3 ¢
: * Q9762
B) EVIDENZIA ¥/4 24 /29 (Transfer)
\ v A84
&,
@ ¢ A763 C) | SUPERDESCRIVE ¥/& 3¥/34
&5
D) INTERROGA 28
IL RISPONDENTE:
(9] 1ASP; REP A) DECIDE Passo/2SA/3SA/4SA/3%/3 ¢
: & AKJ2
B) EVIDENZIA ¥/# 24 /29 (Transfer)
Y Q96
¢ KQJ4 C) | SUPERDESCRIVE ¥/ 3¥/34
L J
83 D) INTERROGA 28
IL RISPONDENTE:
[10) 1Aspi REP A) DECIDE Passo/2SA/3SA/ASA/3 /3 ¢
: s J874
B) EVIDENZIA ¥/# 24 /29 (Transfer)
v 75
5, YA
@ ¢ KJ52 C) | SUPERDESCRIVE ¥/# 3¥/34
L
J4 D) INTERROGA 28
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«IL MIO PRIMO BRIDGE»
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1 IL RISPONDENTE: 2 IL RISPONDENTE: 3 IL RISPONDENTE:
» K63 & 63 ® 872
v AJ852 v KQ652 v KQ
¢ Q74 ¢ 87 ¢ AJ874
* 62 * 9654 * 963
APE RISP APE RISP APE RISP
1SA 1SA 1SA
4 IL RISPONDENTE: 5 IL RISPONDENTE: 6 IL RISPONDENTE:
s K654 ¢ 93 * AQ8752
v J8 v KJ87 v9
¢ 973 ¢ AQ64 ¢ 873
* Q542 * J102 * )64
APE RISP APE RISP APE RISP
1SA 1SA 1SA
7 IL RISPONDENTE: 8 IL RISPONDENTE: 9 IL RISPONDENTE:
4 98 *6 ¢ J102
v QJ5 v 87 v Ké63
¢ 1063 ¢ J842 ¢ KQ54
% AK872 * J87652 » 743
APE RISP APE RISP APE RISP
1SA 1SA 1SA
10 IL RISPONDENTE: n IL RISPONDENTE: 12 IL RISPONDENTE:
* KJ2 s 87 & 8742
v Q63 v KJ8742 v 86
¢ A84 ¢5 ¢ J1073
* AQS87 * A864 » KJ4
APE RISP APE RISP APE RISP
1SA 1SA 1SA
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13

IL RISPONDENTE:

14

IL RISPONDENTE:

15

IL RISPONDENTE:

+ Q4 4 952 s KJ3
v 952 v 87 v AQ74
¢ AQJ63 ¢ KQ75 ¢ 73
* K52 * KJ63 * 9865
APE RISP APE RISP APE RISP
1SA 1SA 1SA
16 IL RISPONDENTE: 17 IL RISPONDENTE: 18 IL RISPONDENTE:
* J10982 & J98742 94
v Q52 v4 v KJ102
¢ K3 ¢ KQ63 ¢ 87
* A74 * 96 * AJ985
APE RISP APE RISP APE RISP
1SA 1SA 1SA
19 IL RISPONDENTE: 20 IL RISPONDENTE: 21 IL RISPONDENTE:
+ Q8752 + KQJ * )42
v AKJ4 v 96 vy —
¢ 954 ¢ A8754 ¢ 10963
* 7 * 632 * Q87542
APE RISP APE RISP APE RISP
1SA 1SA 1SA
22 IL RISPONDENTE: 23 IL RISPONDENTE: 24 IL RISPONDENTE:
& 74 & K52 * J976
v KQJ874 v AQ74 v KJ42
¢ 95 ¢ 9832 ¢ KJ42
* 842 * 54 * 8
APE RISP APE RISP APE RISP
1SA 1SA 1SA
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«IL MIO PRIMO BRIDGE» 1O DICHIARO

E5) 2* DICHIARAZIONE DELL’APERTORE

1)

L’APERTORE: A. B. C.
& AJ63 APE RISP APE RISP APE RISP

v KQ87 1SA | 2SA 1SA | 24 1SA | 2¢
¢ 94
* KQ5

L’APERTORE: A. B. C.
& KJ3 APE RISP APE RISP APE RISP

v Q1074 1SA | 3SA 1SA | 3o 1SA | 2v
¢ AK
% A832

L'APERTORE: A. B. C.
s K1032 APE RISP APE RISP APE RISP

v QJ3 1SA | 24 1SA | 34 1SA | 4SA
¢ AKS8
* A7

L’APERTORE: A. B. C.
& AQ42 APE RSP APE RSP APE RSP

v KJ73 1SA | 24 1SA | 2SA 1SA | 2v
¢ 96
* AJ4
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L’APERTORE: A. B. C.
6 5) APE RISP APE RISP APE RISP

v A87 1SA | 34 1SA | 24 1SA | 2v
¢ KJ3
* AQJ52

L’APERTORE: A. B. C.
s J102 APE RISP APE RISP APE RISP

v AK 1SA | 3SA | | 1SA | 2SA | 1SA | 24
¢ QJ632
* AQ4

L'APERTORE: A. B. C.
s KJ87 APE RISP APE RISP APE RISP

v KJ95 1SA | 3¢ 1SA | 24 1SA | 2+¢
¢ 62
* AQJ

L' APERTORE: A. B. C.
& A74 APE RISP APE RISP APE RISP

v KQ752 1SA | 24 1SA | 2SA 1SA | 2v
¢ KJ10
* Ké

LEZIONE 6 142
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1O DICHIARO

E6) 2* DICHIARAZIONE DEL RISPONDENTE DOPO INTERROGAZIONE A 24

(1)
IL RISPONDENTE: A. C.
o KJ3 APE RISP APE RISP RISP
v AQ74 1SA | 24 1SA | 24 1SA | 24
¢ 73 24 2v
% 9865

(2
IL RISPONDENTE: A. C.
s KJ84 APE RISP APE RISP RISP
v AK32 1SA | 24 1SA | 24 1SA | 24
¢ 54 24 24 34
* 973

©
IL RISPONDENTE: A. C.
& AQ87 APE RISP APE RISP RISP
v 83 1SA | 24 1SA | 24 1SA | 24
¢ QJ3 24 2y 24
% 9865

(4
IL RISPONDENTE: A. C.
& AQ7 APE RISP APE RISP RISP
v J1063 1SA | 24 1SA | 24 1A | 24
¢ J3 24 3y 34
» K654

LEZIONE 6

143




«IL MIO PRIMO BRIDGE»
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E7) SVILUPPO DELLA DICHIARAZIONE TRA APERTORE E RISPONDENTE

(1)
APE RISP
APERTORE: RISPONDENTE:
& AQJ s Ké6
v 852 Y QJ74
¢ KQ74 ¢ 963
* K63 * J742
(2)
APE RISP
APERTORE: RISPONDENTE:
s 63 & QJ74
v AQ54 v K8
¢ AJ96 ¢ KQ2
* AQ4 * 8732
(3)
APE RISP
APERTORE: RISPONDENTE:
s K6 & AQ742
v AJ74 v 863
¢ Q52 ¢ AJ9
* AQJS * 32
(4)
APE RISP
APERTORE: RISPONDENTE:
s K963  J105
v KJ2 v A83
¢ AQ104 ¢ 72
* Q7 * J8652
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APERTORE:

RISPONDENTE:

APE

RISP

o AQ * J107542
¥ 1052 v 87
¢ A875 ¢ 93
* KQ32 » 875
APE RISP
APERTORE: RISPONDENTE:
s AQ4 & K86
v K84 v AQ765
¢ 93 ¢ 872
% AQ752 * J3
APE RISP
APERTORE: RISPONDENTE:
& AKJ3 * Q975
v AQ64 v K1082
¢ K52 ¢ A87
» 84 * 109
APE RISP
APERTORE: RISPONDENTE:
s K873 ¢ QJ94
v Q9 v AKJ87
¢ A62 ¢ 8
* AK54 & 963
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